

## Tisková zpráva

### Od Velkého pátku vlakem Wander-Express Bohemica do Litoměřic

#### O víkendech a svátcích přímý spoj

(Lipsko/Drážďany, 27. března 2010) Vlak Wander-Express Bohemica bude ve spolupráci s Českými drahami v době od 2. dubna do 31. října o víkendech a o saských svátcích jezdit z Drážďan do českého královského města Litoměřice. Tím bude spoj mezi Drážďany a Děčínem, který existuje od roku 2004, veden podstatně dál. „S prodloužením trasy Wander-Express Bohemica až do Litoměřic se naši cestující dostanou do dalších četných turistických cílů v Českém Švýcarsku resp. v Českém Středohoří,“ informuje Klaus-Dieter Martini, mluvčí dopravního podniku Jihovýchodní Sasko společnosti DB Regio Südost.

Vlak vyjíždí vždy v 8.25 hodin ze 4. nástupiště hlavního nádraží v Drážďanech, ve 10.20 hodin přijíždí do stanice Litoměřice město. Zpáteční vlak odsud odjíždí v 15.07 hodin a na hlavní nádraží hlavního města Saska dorazí v 17.05 hodin. Regionální expres (RE) 20 staví na cestě tam i zpět ve stanicích Dresden-Strehlen, Dresden-Dobritz, Dresden-Niedersedlitz, Heidenau, Pirna, Bad Schandau, Schöna, Dolní Žleb, Děčín hl.n., Ústí nad Labem hl.n., Ústí nad Labem západ, Ústí nad Labem-Střekov, Sebusín a Velké Žernoseky. Cestující tak mohou podniknout rozsáhlé pěší túry a výlety, aniž by na zpáteční cestě museli nastoupit do vlaku na stejném nádraží, na kterém vystoupili.

Pro Wander-Express Bohemica byla vydána zvláštní brožura, která na dvanácti stranách popisuje turistické trasy a výletní cíle. Podle podmínek, které platí pro užívání paušálních jízdenek Länder-Ticket společnosti Deutsche Bahn, byla pro německo-českou dopravu zavedena jízdenka Sachsen-Böhmen-Ticket a Sachsen-Böhmen-Ticket Single. Obě nabídky platí ve vlacích regionální dopravy společnosti Deutsche Bahn (S, RB, RE, IRE), ve vlacích společnosti Vogtlandbahn (VGB) jakož i v rychlících (R), spěšných vlacích (Sp) a osobních vlacích (Os) Českých drah a stojí 32 resp. 21 EUR. Uvedené ceny platí při koupi jízdenek v automatech DB. Při koupi v zákaznických centrech DB nebo v agenturách DB stojí cestovní lístek o 2 EUR víc. Pro přepravu jízdních kol je nutno zakoupit příslušnou jízdenku regionální dopravy DB v ceně 4,50 EUR za kolo, přeprava je možná pouze za předpokladu dostatku místa. Další informace najdete na internetových stránkách [www.bahn.de/sachsen](http://www.bahn.de/sachsen).

Systém integrované dopravy Horní Polabí (VVVO) nabízí pro cesty do České republiky takzvaný Elbe-Labe-Ticket, a to jako celodenní jízdenku pro jednu osobu (15 EUR), jako jízdenku pro malé skupiny do pěti osob (28 EUR) a jako celodenní jízdenku pro jízdní kolo (4 EUR). Jízdenky platí mj. ve vlacích v Ústeckém kraji, v městské hromadné dopravě v Děčíně a Ústí nad Labem a v autobusech regionální dopravy Děčín, Ústí nad Labem a Litoměřice. Další informace najdete na internetových stránkách [www.vvvo-online.de](http://www.vvvo-online.de).

Jörg Bönisch  
zástupce mluvčího pro Sasko,  
Sasko-Anhaltsko, Durynsko  
Tel. +49 (0) 341 9678-481  
Fax +49 (0) 341 9678-489  
[presse.l@deutschebahn.com](mailto:presse.l@deutschebahn.com)  
[www.deutschebahn.com/presse](http://www.deutschebahn.com/presse)